

外交部回应北约《华盛顿峰会宣言》:

中方强烈不满、坚决反对

新华社北京7月11日电(记者 冯歆然)外交部发言人林剑11日表示,北约《华盛顿峰会宣言》渲染亚太地区紧张局势,充斥冷战思维和好战言论,涉华内容充满偏见、抹黑、挑衅,中方对此强烈不满、坚决反对,已向北约方面提出严正交涉。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,北约10日发布《华盛顿峰会宣言》,指责中国持续挑战北约利益、安全、价值观,已成为俄罗斯对乌克兰战争的坚定支持者,加剧对邻国和欧洲-大西洋安全的威胁。北约正增强集体意识和准备状态,防范中方分化北约的胁迫策略与行动。北约秘书长称,为应对中国构成的严峻安全挑战,北约须加大同印太国家接触,

计划本周同澳大利亚、新西兰、韩国、日本共同启动人工智能、网络安全、虚假信息、威慑中国相关项目,支持盟国同亚太伙伴举行更多海上演习。中方对此有何评论?

林剑表示,本次峰会有一个背景,就是北约成立75年。为了彰显存续的必要,美国和北约在会前大秀北约的“光荣”“团结”,将其粉饰成“维护和平的组织”,但始终掩盖不了其作为冷战遗存、阵营对抗和集团政治产物的事实。

林剑说,北约军队打着“避免人道主义灾难”的旗号,却对南联盟进行了78天的轰炸。阿富汗、利比亚的悲惨遭遇也无不说明,北约的黑手伸向哪里,动荡和混乱就出现在哪里。北约所谓的安全以牺牲别国安全为代价,北约贩

卖的“安全焦虑”很多是自己一手制造。北约吹嘘的所谓“成功”和“强大”,对世界而言意味着极大的危险。以树立“假想敌”维系存在、越界扩权是北约的惯用手法,其固守对华“系统性挑战”的错误定位,抹黑中国内外政策正是如此。

“在乌克兰问题上,北约鼓吹‘中国责任’毫无道理,用心险恶。”林剑说,中国在乌克兰问题上的客观公正立场和发挥的建设性作用得到国际社会广泛认同。北约在没有任何证据的情况下持续散布美国捏造的虚假信息,公然抹黑中方,挑拨中欧关系,破坏中欧合作。乌克兰危机延宕至今,谁在拱火浇油,谁在推波助澜,国际社会有目共睹。奉劝北约反思危机根源和自身行径,认真倾听国际社会的正义

声音,以实际行动推动局势缓和,而不是甩锅推责、嫁祸于人。

林剑表示,北约将手伸向亚太,与中国周边国家和美国盟友强化军事安全联系,配合美国实施“印太战略”,所作所为损害中国利益,破坏亚太地区和平稳定,已经引起地区国家的质疑和反对。

“中方敦促北约摒弃冷战思维、阵营对抗、零和博弈的过时理念,纠正错误的对华认知,停止干涉中国内政,抹黑中国形象,干扰中欧关系,不要在搞乱欧洲之后,又来搞乱亚太。”林剑说,中方将坚定维护自身主权、安全、发展利益,以自身发展和对外合作为世界和平稳定注入更多稳定性和正能量。



新闻漫画

房屋租赁骗局

租客才住一周就遭驱赶,房东迟迟未收到租金,中介携款跑路……近期,河南省郑州市公安局管城分局经侦大队侦破多起房屋租赁诈骗案,涉及700余名受害者,涉案金额2000余万元。截至目前,警方已抓获主要犯罪嫌疑人11人,其中4人已被判刑,7人正在进一步走司法程序。记者调查发现,一些地方租房租赁诈骗案件频发,给租客和房东带来重大经济损失,值得警惕。(新华社发 朱慧卿 作)

黎巴嫩真主党称 如果加沙停火将与以色列停战

新华社贝鲁特7月10日电(记者 谢昊)黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉10日表示,如果加沙地带停火协议达成,该组织将与以色列“不经讨论地”停战。

据黎巴嫩真主党旗下灯塔电视台报道,纳斯鲁拉当天在一场活动上发表视频讲话说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)是以各抵抗派别的名义与以色列进行谈判,真主党支持哈马斯就与以方谈判做出的任何决定。

以色列国防部长加兰特7日曾表示,即使以色列与哈马斯达成停火协议,以军与黎巴嫩真主党的作战仍将继续。纳斯鲁拉对此表示,“我们必须保持谨慎,为最坏的可

能性做好准备”。据埃及媒体报道,在埃及和卡塔尔斡旋下,加沙地带停火协议谈判定于10日在卡塔尔首都多哈举行。

自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党不时向以色列北部发动袭击,以军事空袭和炮击黎南部目标进行报复。双方在黎以边境的冲突持续至今,黎南部和以北部边境地区的大量居民已撤离。以色列国防军6月18日发表声明说,为应对以黎边境紧张局势,以军方已批准在黎巴嫩开展军事行动的计划。纳斯鲁拉次日警告说,真主党不希望战争扩大,但如果以色列与真主党开战,真主党将“不受限制地”战斗。

印尼一金矿遭遇山洪及山体滑坡 遇难人数升至23人

新华社雅加达7月10日电(记者 陶方伟 叶平凡)印度尼西亚苏拉巴亚省官员10日说,该省波尼波朗戈县一座金矿6日遭遇的山洪和山体滑坡灾害遇难人数已升至23人,另有27人失踪。

苏拉巴亚省搜救办公室负责人巴古斯·阿斯马拉表示,有95人在灾害中幸存。恶劣的天气和不稳定的土壤条件阻碍了救援工作。10日的大雨更是导致搜救工作被迫暂停,山体滑坡或再次发生。

当地时间6日深夜,暴雨引发的山洪和山体滑坡袭击了波尼波朗戈县一座金矿,导致矿营地被洪水冲垮。

俄副外长: 俄将对美国在德部署远程导弹作出军事回应

新华社莫斯科7月11日电(记者 赵冰)俄罗斯外交部副部长里亚布科夫11日表示,俄罗斯将对美国计划在德国部署远程导弹作出军事回应。

里亚布科夫说,美国计划在德国部署远程导弹的目的是损害俄罗斯安全。美方此举是导致局势升级的一环,也是对俄方进行恐吓的一部分,“俄方将分析局势并以冷静、专业的方式作出回应”。据美国白宫网站消息,当地时间7月10日,美德在一份联合声明中表示,美国将于2026年开始分阶段在德国部署远程火力。据介绍,这些武器将包括SM-6导弹、“战斧”导弹以及正在研发的高超音速武器,其射程将远超过欧洲目前部署的任何陆基火力系统。

交房公告

尊敬的“美兰国际城”小区业主: 我公司开发建设的“美兰国际城”项目9#楼1单元将于2024年7月20日起正式交房并开始办理交房手续,因本期交房数量较多,为了您能够顺利、有序、便捷地办理交房手

续,项目将陆续分批分期办理交房手续。请9#楼1单元业主根据电话通知的具体交房时间到美兰国际城物业服务中心办理交付手续。广西月泉房地产开发有限公司 2024年7月11日

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年7月23日10时在容县公共资源交易中心二楼交易大厅按现状公开拍卖如下标的: 位于容县容州镇南新街1号房屋(用途为:商铺、办公),使用面积约1962.19㎡的三年租赁使用权。 咨询、看样时间:即日起

1.5万个! 2023年增发国债项目全部开工

新华社北京7月11日电(记者 陈伟伟)去年我国增发1万亿元国债,支持灾后恢复重建和提升防灾减灾救灾能力。记者11日从国家发展改革委了解到,截至目前,2023年增发国债1.5万个项目已全部开工建设。

国家发展改革委投资司重大项目推进处处长岳修龙说,2023年11月以来,按照党中央、国务院决策部署,国家发展改革委会同有关方面下达项目清单,将1万亿元增发国债资金安排到1.5万个项目,

主要涉及灾后恢复重建和提升防灾减灾救灾能力,以海河和松花江流域等北方地区为重点的骨干防洪治理工程、自然灾害应急能力提升工程、城市排水防涝能力提升工程等8个领域。岳修龙介绍,目前,一批学校、医院、道路等灾后恢复重建项目已经投入使用,有效改善了受灾地区群众生产生活条件;一批江河堤防、病险水库除险加固等水利项目已经建成,黄河古贤水利枢纽、广西长塘水库、贵州花滩子水库等重大水利工

程开工建设;一批工程抢险、基层防灾等项目落地实施,进一步提升了有关行业和地方自然灾害应急保障能力。下一步,国家发展改革委将会同有关部门继续做好实地督导检查,加快推进项目实施,在年内形成更多实物工作量。同时,着力督促有关方面严格落实项目建设各项规定,严把工程质量关,严防重大安全生产事故,确保将增发国债项目建成民心工程、优质工程、廉洁工程。



老楼房有了「爬楼机」

7月11日,朝阳区青年路社区一处老旧小区内的居民在体验和认真学习使用“爬楼机”。

近日,北京市朝阳区青年路社区联合绿芽公益机构在辖区内的无电梯老旧小区内配备“爬楼机”,以解决小区内高龄老年人、卧床病人出行等难题。近年来,北京市加大老旧小区改造力度,采取了加装电梯、配备残障服务设施、改造管线等一系列措施,提升老旧小区居民生活环境。(新华社记者 李欣 摄)



美国宇航员: 相信波音飞船能将我们送回地球

新华社华盛顿7月10日电 搭乘波音“星际客机”抵达国际空间站的两名美国宇航员已在太空停留超过一个月,飞船故障导致归期迟迟不能确定。美国航天局10日举行媒体电话会,两名宇航员在连线时表示,相信波音飞船能将他们安全送回地球。

首次载人试飞的“星际客机”飞船6月5日携美国宇航员巴里·威尔莫尔和苏尼·威廉姆斯升空,6日飞抵国际空间站。飞船原定6月14日脱离空间站返回地球,但由于试飞期间出现推进器故障和氦气泄漏等问题,返航时间一再推迟。据多家美国媒体报道,威廉姆斯在媒体电话会上连线时说:“我有一种很好

的感觉,这艘飞船会带我们回家。”威尔莫尔也表示:“我们绝对有信心,就像你们听过的那句格言,失败不是一个选项。”据悉,美国航天局和波音公司工程专家本周正在新墨西哥州的白沙导弹靶场对“星际客机”推进器故障进行地面复现,以查明为何某些推进器出现了过热、停止工作等问题。在位于亚拉巴马州的美国航天局马歇尔航天中心,专家已着手调查“星际客机”的推进系统为何会出现氦气泄漏。

威尔莫尔介绍,正在地面进行的推进器测试和检查,是决定他们返航的关键因素。美国航天局商业载人项目经理史蒂夫·斯蒂克在媒体电话会上说,他希望推进器的地面测试能在本周完成。地面测试完成后,他们还需要一些时间对测试数据进行评估,才能决定返航方案是否需要变动。“但最佳方案是由‘星际客机’把两名宇航员送回来。”目前,对接在国际空间站上的飞船,除了波音“星际客机”,还有美国太空探索技术公司的“龙”飞船和俄罗斯的“联盟”飞船。斯蒂克承认,这些载人飞船中,至少能有一个可以作为“替代方案”将宇航员送回地球。

据美国航天局此前公布的信息,“星际客机”最多可在空间站对接45天,即对接到7月21日。但特殊情况下,也可依靠备份系统等延长对接至90天。

四川省发展改革委: 不得通过景区交通工具谋取过高利润

新华社成都7月11日电(记者 袁波)四川省发展改革委近日印发的《关于加强景区价格管理有关事项的通知》规定,景区内交通工具、配套停车场到景区大门的交通工具,除因安全、环保等确有必要统一乘坐外,不得强制要求游客乘坐并收费。对偏离成本、价格过高、群众反映较大的景区交通工具票要予以重新核定,降低价格,不得通过景区交

通工具谋取过高利润。近年来,随着旅游业的蓬勃发展,景区门票价格问题成为公众关注的焦点。然而,门票价格之外,一些景区大门越建越远,摆渡车的高价现象不仅影响了游客的旅游体验,也增加了游客的经济负担。四川省发展改革委相关负责人表示,出台通知是为了规范景区价格,维护旅游市场秩序,促进旅游业持续健康发展。

重庆5区县降下特大暴雨 15条河流出现超警戒水位洪水



7月11日,在重庆市巫溪县宁河街道,公安民警和社区工作人员帮助沿河居民转移物品。(新华社发)

新华社重庆7月11日电(记者 李松)记者11日从重庆市水文监测总站获悉,从10日8时至11日8时,重庆有5区县降下特大暴雨。受降雨影响,全市有15条河流出现超警戒水位洪水。据重庆市水文监测总站监测,10日8时至11日8时,重庆巴南、渝北、北碚、潼南、合川、大足等26个区县出现暴雨,长寿、丰都等5个区县出现特大暴雨。

受降雨影响,重庆中小河流綦江、羊渡河、江津区复兴河等15条河流出现超警戒水位洪水,其中羊渡河等4条河流出现超保证水位洪水。截至11日8时,垫江县大沙河、忠县渠溪河等8条河流仍超警戒水位。其余开州区南河等76条中小河流出现1米至6米涨水过程,最高水位未超过警戒水位。11日上午,重庆市水文监测总站先后发布云阳县溪溪河洪水橙色预警、江津区綦江洪水黄色预警,提醒沿河有关单位及社会公众加强防范,及时避险。预计至14日8时,重庆东北部及中西部部分中小河流可能出现不同程度的涨水过程,个别河流可能超警戒水位。